
INTEGROVANÁ TERÉNNÍ PRAXE Z GEOGRAFIE ZAHRANIČNÍCH ZEMÍ A 

BIOLOGIE  

 

RUMUNSKO-DELTA DUNAJE na člunech 

Ve spolupráci s TCK Veselý 

 

Rámcový program 

  

    TOP trasa i termín na zvláštní povolení Správy biosferické rezervace UNESCO !! 

Tato praxe je určena nejen studentům učitelského studia, ale i  všem zájemcům o 

přírodu-ornitologii,entomologii,botaniku apod. 

 

Termín : 27.5. – 12.6.2016  ( 17 dní)     

Odjezd  :  z Brna ve 21,00 od ul. Úzká. Zastávka v půjčovně lodí TCK.  

Doprava :  autobus upravený pro dopravu zavazadel nebo s vlekem a s občerstvením                       

Strava   : z vlastních zásob a prostředků, na většině tábořišť lze rozdělávat oheň !! 

Nocleh   : na předem vybraných tábořištích ve volné přírodě ve vlastních stanech 

Materiální vybavení účastníků : běžná výzbroj a výstroj pro letní turistiku a pobyt 

v přírodě + nafukovací čluny pro vodácké putování a pozorování v deltě. Minimalizace 

výbavy je nutná, lodě mají omezenou nosnost 240 kg i prostor!! 

Počet účastníků  : je omezen na max.30 účastníků + 2 průvodce zdarma + 1 prův.TCK 

Návrat  :     cca 7,OO hod do Brna k půjčovně lodí a na místo srazu, Brno, Úzká ul. 

 

                    CENA   :  7.500,- Kč  

 

Cena zahrnuje  :  dopravu busem s vlekem (2 řidiči) včetně poplatků a známek,lodní lístek 

ze Sf.Gheorghiu. Zajištění povolení-výjimky pro exkurzi v období zákazu vstupu do 

Dunajské delty, poplatek (za každou osobu)pro vstup do NP, průvodce se znalostí rumunštiny 

a prostředí, slevu v půjčovně lodí TCK ( - 2 dny z půjč.doby), pojištění proti úpadku CK a 

DPH. 

Cena  nezahrnuje : zdravotní pojištění pro léčebný pobyt, zapůjčení vodáckého vybavení 

 

UPOZORNĚNÍ  :  pro zájemce zajistíme na základě včasné objednávky zapůjčení vodáckého 

vybavení lodě Palava, pádla, nafukovadla, vesty apod.v naší Půjčovně vodáckých potřeb 

TCK v Brně za výhodné ceny. Zájemcům nabízíme spec.moskytierový lobouček+repelent 

nepostradatelný právě v deltě  a kvalitní mapu „ Dunajská delta „ !! 

 

Rámcový program  zájezdu  : / CK si vyhrazuje právo na  změny programu ve vynucených 

případech !! / 

1. a 2.den – přejezd  Slovenska,Maďarska a Rumunska přes Sibiu,Brasov,Predeal /výhled na 

Karpaty)noc u řeky 

3.den           Tulcea- prohlídka,Muzeum delty,nákup potravin a vody,vyplutí do vnitřní delty 

z TULCEA 

4. – 11.den    splutí kanály Papadina a Grinjala  na  Maliuc,přes jezero Furtuna  do Mila 23, 

Crisan-Egreta,  Caraorman,  kanál Erenciuc a dále hl. ramenem do Sf.Gheorghiu na nové 

tábořiště .            

12. -13.den     nejlepší ptačí lokality + mořské pobřeží – pozorování.koupání 

v moři,ochutnávky ryb.specialit ap. 

14. -15.den     parníkem do Mahmudie, přejezd na jezerní část delty pod zříc. hradu Enisala – 

Muzeum Dobrudži a přesun k řece Ialomita                 



16.-17.den přejezd Rumunska přes Bucurest a údolím řeky Oltul  přes Maďarsko a Slovensko 

do ĆR 

 

Jedná se o středně náročnou plavbu krajinou dunajské delty –  trasa vede TOP 

lokalitami v rámci dohody s vedením  administrativy národního parku – biosferické 

rezervace UNESCO.  

 

Eduard Hofmann, PdF MU, garant TP                            Pavel Veselý, TCK, org. Vedoucí 

 

 

 

Po dohodě s dr. R. Vlkem z katedry biologie, lze absolvovat alternativní praxi, kterou pořádá 

katedra biologie pravidelně do Slovinska. Garantem za geografii bude na této akci dr. 

Svobodová. Naopak studenti biologie mají alternativní praxi za Slovinsko v deltě Dunaje, 

garantem praxe je B. Rychnovský. 


